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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης ένταξης παραχωρημένου οχήματος στον στόλο των οχημάτων του 
Δήμου. 

Στα Σπάτα σήμερα 30 Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική διά ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
15504/26-05-2023 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση, συμμετείχαν επτά (7) Τακτικά Μέλη συμπεριλαμβανομένου και του  
Πρόεδρου, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Καθαριότητας & Ανακύκλωσης το υπ’ αριθμ. πρωτ. 14940/24-05-2023 
έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Στον Δήμο μας και για τις ανάγκες τις Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, παραχωρήθηκε βάση 
του υπ΄αρίθμ. εσωτ. Πρωτ.11/11-05-23 εγγράφου της ΕΔΣΝΑ/ΣΜΑ και για διάστημα έξι μηνών, 
μεταχειρισμένο ειδικό φορτηγό όχημα τύπου Mercedes (Daimler Chrysl.) 4140  Κ 8Χ4/4, έτους 
κατασκευής,  με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ-3427. 

Το όχημα αυτό είναι ειδικά διαμορφωμένο με τοποθετημένο σύστημα γάντζου, για την ανύψωση και 
μεταφορά απορριματοκιβωτίων και είναι έτοιμο να συμμετέχει στις ανάγκες αποκομιδής απορριμμάτων, 
από τον σταθμό μεταφόρτωσης της Δ.Ε.  Αρτέμιδος. 

Επίσης φέρει αποδεικτικά ασφάλισης σε κυκλοφορία έως 15/07/2023, δελτίο τεχνικού ελέγχου (ΚΤΕΟ) 
έως 20/12/2023 και βεβαίωση καλής λειτουργίας  ταχογράφου. 

Επειδή βάση της παραχώρησης, ο Δήμος μας είναι πλέον υπεύθυνος για την συντήρηση του, την 
αποκατάσταση τυχόν ζημιών – φθορών,  την ασφάλεια της κυκλοφορία του και της διαδικασίας διέλευσης 
από την Αττική Οδό,  παρακαλούμε για την λήψη απόφασης,  προκειμένου το ως άνω όχημα να ενταχθεί 
στο στόλο των οχημάτων του Δήμου με επιβάρυνση του προϋπολογισμού μας και συμπεριληφθεί στις 
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Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.15/30-05-2023 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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αντίστοιχες συμβάσεις που εξυπηρετούν τα υπόλοιπα ανάλογα οχήματα της Διεύθυνσης Καθαριότητας & 
Ανακύκλωσης.     

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την ένταξη του παραχωρημένου οχήματος τύπου Mercedes (Daimler Chrysl.) 4140  Κ 8Χ4/4,  με 
αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ-3427 στο στόλο των οχημάτων του Δήμου, όπως ακριβώς αναφέρεται στο εισηγητικό 
μέρος της παρούσας απόφασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 113/2023. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
4. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
5. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
 
 

 

                
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
         
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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